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海外投资法律信息  

 10月1日起切换到新一代海关税费电子支付系统 

 

 海关总署优化进出境快件监管 

 

 海关总署规范海运口岸进出境中转集拼货物海关监管 

 

近日，海关总署发出2018年第117号公告，决定自2018年10月1日起停止使用原海关税费电子支付系

统，并切换到新一代海关税费电子支付系统。 

公告指出，10月1日起原电子支付系统停止运行，海关不再向第三方支付平台传输税单及保证金数

据。企业可选择柜台支付方式或登录“单一窗口”、“互联网+海关”平台使用新一代电子支付系统

缴纳海关税费，具体操作见海关总署2018年第74号公告。同时，公告规定，自9月15日起停止使用原

电子支付系统的电子担保功能。经海关确认相关保函涉及税款已全部缴纳的，担保机构可申请退还

银行保函正本。参与新一代电子支付业务的企业应在海关审结报关单生成电子税款信息之日起10日

内发送税（费）扣税指令并完成税款支付。 

近日，海关总署发布《关于升级新版快件通关管理系统相关事宜的公告》（下称《公告》），自

2018年9月25日起实施。 

《公告》明确，对低值货物类进出境快件（简称C类快件）范围进行调整，C类快件是指价值在5000

元人民币（不包括运、保、杂费等）及以下的货物，但符合以下条件之一的除外： 

（一）涉及许可证件管制的； 

（二）需要办理出口退税、出口收汇或者进口付汇的； 

（三）一般贸易监管方式下依法应当进行检验检疫的； 

（四）货样广告品监管方式下依法应当进行口岸检疫的。 

日前，海关总署发出2018年第120号公告，明确海运进出境中转集拼货物海关监管事项，自2018年12

月1日起实施。 

公告称，中转集拼货物境内拆拼箱作业应当在进境地口岸水路运输类海关监管作业场所内开展，并

且满足“中转集拼货物拆拼等作业应当全部在集拼作业区内完成”等五个条件。公告明确，相关物

流企业应按《中华人民共和国海关进出境运输工具舱单管理办法》以及海关总署公告2017年第56

号、2018年第93号关于舱单电子数据传输时限、数据项、填制规范的规定，向海关舱单管理系统传

输中转集拼货物的原始舱单、预配舱单、装载舱单、分拨申请、国际转运准单等电子数据。公告还

指出，中转集拼货物中的进口货物，应自运输工具申报进境之日起十四日内向海关申报等。 

多部门出台发展数字经济稳定并扩大就业指导意见 

 
日前，国家发展和改革委员会等十九部门下发《关于发展数字经济稳定并扩大就业的指导意见》 

http://hk.lexiscn.com/law/content.php?content_type=T&origin_id=3319781&provider_id=1&isEnglish=N&crid=1e979d5f-472a-29d0-59c6-802724d5ab44&prid=
http://www.customs.gov.cn/customs/302249/302266/302269/2020267/index.html
http://www.customs.gov.cn/customs/302249/302266/302269/2022459/index.html
http://hk.lexiscn.com/latest_message.php?id=309746
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 海关总署：10月1日起实施中国-以色列海关AEO互认

 

《意见》明确，到2025年伴随数字经济不断壮大，国民数字素养达到发达国家平均水平，数字人才规

模稳步扩大，数字经济领域成为吸纳就业的重要渠道。适应数字经济领域就业要求的法律制度框架基

本完善，数字化公共就业创业服务能力大幅提升，人力资源市场配置效率明显提高，就业规模不断扩

大，就业质量持续改善。为此，《意见》确立了“加快培育数字经济新兴就业机会”、“持续提升劳

动者数字技能”等措施。《意见》指出，激发数字经济创新创业活力，厚植就业增长沃土。深化新三

板改革，稳步扩大创新创业公司债试点规模，支持私募股权和创业投资基金投资数字经济领域，增强

资本市场支持数字经济创新创业能力。 

日前，海关总署发布2018年第116号公告，决定自2018年10月1日起正式实施《中华人民共和国海关总

署和以色列国财政部税务总局关于中国海关企业信用管理制度与以色列海关“经认证的经营者

（AEO）”制度互认的安排》。 公告称，中以双方相互认可对方海关的“经认证的经营者”，为进口

自对方AEO企业的货物提供通关便利。其中，以色列海关认可中国海关的高级认证企业为中国的AEO企

业；中国海关认可以色列海关“经认证的经营者”为以色列的AEO企业。公告明确，中以双方海关在进

口货物通关时，相互给予对方AEO企业如下通关便利措施：降低进口查验率；进口货物优先通关；在各

自项目下，指定海关关员处理与项目成员货物通关相关的事宜；贸易中断恢复后优先办理手续。 

http://hk.lexiscn.com/latest_message.php?id=309360&crid=1b151bc4-54e6-8c0b-2907-0f9bf0c264eb&prid=f082e0c2-349b-6eae-a050-3fbbf99f22f5

